

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 63 (18997)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,

3

АПРЕЛЯ

2007 г.

Восход солнца 6.56  
Заход солнца 20.10  
Долгота дня 13.14



## НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

6 апреля в городе будет отмечаться день памяти героев Кольчугинского восстания, приуроченный к 88-й годовщине этого исторического события.

В далеком 1919 году шахтеры Кольчугинского рудника подняли восстание за власть Советов, и с той поры это событие остается яркой страницей в истории города, Кузбасса и Сибири. Ежегодно в начале апреля ленинск-кузнецане возлагают венки и цветы к памятникам, связанным с героическим прошлым родного города. На днях издано постановление администрации, в котором глава города В.К. Ермаков утвердил план мероприятий, посвященных исторической дате. День памяти героев Кольчугинского восстания решено провести в пятницу, 6 апреля. Накануне торжества должны быть

## ВМЕСТО АВТОМОБИЛЯ

Ветераны Кузбасса получат 100 тысяч рублей взамен автомобиля «Ока».

Как сообщил начальник департамента социальной защиты населения Валерий Шабанов, этот закон должен вступить в силу уже во 2-м квартале 2007 года. Деньги смогут получить те инвалиды войны, которые имели медицинские показания и стояли в очереди на предоставление «Оки» до первого января 2005 года. В Кузбассе в настоящее время насчитывается свыше 800 таких граждан. Компенсации будут выплачиваться по мере финансирования и соблюдения очередности.

Начиная с 1998 года более 4200 жителей Кузбасса получили по федеральному закону автомобили «Ока».

Ситуация осложнилась в прошлом году, когда закрылся завод малолитраж-

## ТЕХНИКА НЕ ПОДВЕДЕТ

На разрез «Заречный» (ИК «Соколовская», входит в состав «Сибирской угольной энергетической компании») поступил современный агрегат для ремонта горного оборудования «АРГО-1». С помощью новой техники, приобретение которой СУЭК выделила более 5 миллионов рублей, предприятие сможет оперативно устранять неисправности, возникающие в ходе эксплуатации горного оборудования.

Комплектация агрегата «АРГО-1» позволяет комплексно проводить ремонт и техническое обслуживание оборудования. В машине смонтированы два отделения: ремонтная мастерская - с набором инструментов и различных приспособлений и грузовой отсек со съемной крышей, в котором располагаются емкости с машинным маслом и монтажная люлька. В агрегате также предусмотрено пусковое устройство для запуска машин в холодное время

года. А используя смонтированную на прицепе дизель-генераторную установку, можно производить перегон буровых станков.

«Имея такую технику, мы значительно сократим время на проведение технического обслуживания и ремонта машин, увеличим коэффициент использования и производительность оборудования», - отмечает директор разреза «Заречный» Дмитрий Тимаков.

Служба новостей.

# УГОЛЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ НАМ НЕ НУЖЕН

В администрации области под председательством губернатора А.Г. Тулеева прошло совещание, на котором обсуждалось состояние промышленной безопасности на предприятиях угольной отрасли Кузбасса и меры по ее улучшению.

В нем приняли участие руководители области и угольных городов Кузбасса, депутаты, собственники шахт, лидеры профсоюзных организаций, областных и федеральных структур, занимающихся вопросами промышленной безопасности и охраны труда, ученые ведущих отраслевых институтов. Состоялся резкий, откровенный, во многом непривычный разговор о проблемах повышения безопасности шахтерского труда.

С докладом выступил первый заместитель губернатора В.П. Мазикин.

Отмечено, что за последние 10 лет в развитие угольной отрасли региона вложено 136 млрд. рублей, в том числе 19 млрд. рублей – в создание безопасных условий труда. За этот период в регионе построено 42 новых угледобывающих предприятия, создано 18 тысяч новых рабочих мест, зарплата горняков увеличилась в три раза. А общий травматизм на шахтах снизился на 70%. Если в советские времена добыча 1 миллиона тонн угля «стоила» одной горняцкой жизни, то сейчас этот показатель изменился в лучшую сторону. Вместе с тем аварии на угледобывающих предприятиях не только Кузбасса, но и всего мира продолжаются.

Проблема проблем шах-

теров – борьба с газом метаном. Этой проблеме на совещании уделялось особое внимание. Как считают специалисты, для ее решения необходимо на федеральном уровне принять ряд законов, нормативных актов, которые бы обязывали собственников, руководителей шахт заниматься дегазацией угольных пластов, внедрять современные системы вентиляции, борьбы с угольной пылью, налаживать современные системы слежения за газовой обстановкой под землей. Ведь именно собственники шахт должны нести главную ответственность за безопасность труда горняков. Вместе с тем особенно слабо, как отмечали выступающие, проблемы безопасности труда решаются на предприятиях компаний «Прокопьевскоголь», «Южнокузбассуголь» и ряде других. Основная проблема здесь – «человеческий фактор». Как выясняется, на шахтах не хватает высококвалифицированных кадров, а их обучение находится на низком уровне, и даже экзамены у инженерно-технических работников, подземного персонала принимаются формально. Именно поэтому много нарушений допускают сами инженерно-технические работники, при авариях даже гибнут представители горного надзора, подчеркнул В.П. Мазикин. В

отрасли появился большой дефицит молодых кадров.

Немало претензий было высказано в адрес Ростехнадзора. Сегодня инспектор получает заработную плату ниже шахтера, полностью зависит от руководителя предприятия, которое он проверяет. Поэтому проверки зачастую носят поверхностный характер, инспекторы «закрывают глаза» на имеющиеся нарушения правил техники безопасности, не останавливают работу шахт, даже если имеется угроза ЧП.

И здесь нужны усилия государства по совершенствованию федерального законодательства, которое бы вновь вернуло «полноту власти» горнотехническому инспектору, как это было до 90-х годов прошлого века.

В «загоне» находится отраслевая наука, она практически осталась без государственных дотаций, а идея об ее акционировании вообще может привести к ликвидации последних угольных НИИ.

«Уголь любой ценой нам не нужен», - подчеркнул А.Г. Тулеев. Он потребовал от руководителей угольных компаний и предприятий усилить производственную дисциплину. В том числе вновь требует не допустить, чтобы на подземные специальности устраивались наркоманы. Особая беда – курение в шахте. Это также недопустимо, считает губернатор. Наркоманы и курильщики в шахте подобны шахидам, - подчеркнул он.

А.Г. Тулеев обратился к

шахтерам – изменить психологию, борясь с наркоманией и курением под землей, не идти на поводу у нарушителей ради якобы «шахтерского братства», которое может привести к непоправимым последствиям.

По итогам совещания был принят протокол, в который собраны все прозвучавшие предложения по усилению техники безопасности на угольных предприятиях. Они будут рассмотрены на коллегии администрации области и затем – направлены в Правительство РФ.

Сюда, в частности, вошли предложения по ускорению разработки и принятию специального технического регламента «О безопасной эксплуатации угледобывающих предприятий» и корректировке нормативно-технических документов, направленных на обеспечение промышленной безопасности в угольной отрасли.

На базе служб ведомственного контроля предприятий рекомендовано создать региональный Горный надзор угольных предприятий Кузбасса. Доработать проект Закона «О системе государственного регулирования и надзора безопасности угольных предприятий» и передать на рассмотрение в Государственную Думу и Совет Федерации. Намечены и другие меры.

Пресс-служба АКО.

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 26 по 30 марта (в тыс. руб.):

управлению образования – 780,3 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на питание – 100, на ремонтные работы – 100, на проведение соцкультурных мероприятий – 40,3, на уплату налога на имущество – 500, на расходы по текущему содержанию учреждений – 40);

МУДО СДЮШОР – 32,6 (на учебно-тренировочные сборы, соревнования);

управлению здравоохранения – 329,6 (на ГСМ – 160, на медикаменты – 30, на запчасти – 15, на охрану объектов – 24,6, на реализацию городской целевой программы «Мать и дитя» в рамках национального проекта – 100);

управлению культуры – 22 (на охрану – 12, на проведение мероприятий, посвященных дню памяти героев Кольчугинского восстания, – 10);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 60 (на городскую целевую программу «Развитие спорта и туризма», на материальное стимулирование участников чемпионата);

УСЗН – 16,4 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения города» на подписку газет – 12,9, по городской целевой программе «Дети города» на оформление документов на воспитанников приюта – 3,5);

управлению ГОЧС – 30,6 (на мероприятия по предупреждению ледохода и паводковых вод – 30, на расходы – 0,6);

ОГПС № 7 – 50 (на ГСМ);

КУМИ – 239,9 (на приобретение оборудования для фонда управления муниципальной собственностью);

МП «УКС» – 700 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

администрации города – 86,4 (субсидии на обеспечение жильем молодых семей).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 13 часов

	Вторник, 3.04	Среда, 4.04	Четверг, 5.04	Пятница, 6.04	Суббота, 7.04
Облачность, осадки					
Давление, мм	747	748	750	749	749
T, °C	0	+1	-4	-1	-1
Влажность, %	89	96	96	100	85
Ветер, м/сек.	3 2	Ю-3 3	Ю-В 2	В 1	В 1

Первого апреля 1962 года в Ленинске-Кузнецком было создано предприятие, которое называлось горэлектросетью. Главная задача его сотрудников заключалась в том, чтобы обеспечивать город электрической энергией, или, как говорят в народе, давать свет. За 45 лет эта функция не изменилась, но вдвое увеличились протяженность воздушных сетей, количество трансформаторных подстанций, проложены кабельные сети, построены другие новые объекты, а значит, объемы работ по эксплуатации электроснабжающего хозяйства города значительно возросли. О том, с чем подошел коллектив к юбилею своего предприятия, рассказывает его руководитель Илья Николаевич Ковалев.

- Сейчас в стране проводится реформа электроэнергетики, и, в связи с положениями нового законодательства, эксплуатация распределительных сетей города возложена на коллектив ООО "Ленинск-Кузнецкая электросеть".

Электрохозяйство Ленинска-Кузнецкого – это 627 километров воздушных линий, 224 трансформаторных подстанции, 365 трансформаторов, 224 километра кабельных линий, 19 распределительных пунктов.

Весь город разделен на два сетевых района – № 2 и 3. Район № 2 возглавляет Рашид Хайартынович Насрутдинов – настоящий специалист своего дела. Его участок можно назвать молодежным, но коллектива молод только по возрасту. Многие из рабочих пришли сюда в восемнадцать-девятнадцать лет и уже стали профессионалами. Третьим районом руководит Николай Петрович Дрыгин. Он работает в горсети больше двадцати лет и, конечно, отлично знает работу. Юбилею предприятия планируем, по старой и, на мой взгляд, доброй традиции, открыть "Доску почета", и на ней, в числе девятнадцати других, будет фотография Николая Петровича. Начальник кабельного участка – Анатолий Егорович Тюрин. О нем говорят как о специалисте, который настолько хорошо знает наши подземные коммуникации, что может указать места их расположения без всяких приборов.

Автопарком, в котором около сорока единиц автотехники, руководит Виктор Алексеевич Гусельников, знающий работу человека. Автопарк постоянно обновляется. В прошлом году приобрели экскаватор, прицеп-роспуск для перевозки опор, снегоходы. Есть планы по покупке новых машин и в этом году. Планируем перевесить наш транспорт на газ, так как считаем, что это более экономично.

Продажей электроэнергии занимаются опытные и компетентные специалисты ОАО "Горэлектросеть". Они работают с абонентами, в числе которых около 700 юридических лиц и почти 51 тысяча физических.

Оба предприятия тесно взаимосвязаны, сотрудники того и другого долгое время были коллективом горэлектросети, поэтому и наш 45-летний юбилей мы считаем общим праздником и единым этапом нашей работы.

## ПУСТЬ БУДЕТ ГОРОД СВЕТОМ ОЗАРЕН

- Какие достижения, предшествующие юбилейному году, вы считаете наиболее значимыми?

- Началась реализация серьезного проекта по строительству распределительного пункта в районе шахты «Костромовская». Прошлым летом проложили линию в этот район, нынче планируем построить распределительный пункт. После этого улучшится электроснабжение района и появится еще один источник резервного питания.

Для повышения надежности электроснабжения построена и введена в действие кабельно-воздушная линия протяженностью 1,6 километра от подстанции "Городская" до РП-5. Чтобы перевести с нее нагрузки, построена новая распределительная подстанция с современными вакуумными выключателями и микропроцессорными блоками защиты. Проведена замена двух кабелей по 800 метров в центральной части города и на гидроузле №2.

Ремонт сетей ведем постоянно в соответствии с планом и в 2006 году отремонтировали 26,5 километра. Провели ремонтные работы на 38 трансформаторных подстанциях. Принимаем участие в монтаже уличного освещения. По договору с администрацией города на безвозмездной основе осветили дорогу на Лесной городок. Смонтировали уличное освещение на въезде в город со стороны Кемерова. В общем, дел хватает каждый день.

О качестве работы говорит тот факт, что во время февральского урагана, когда ветер достигал тридцати метров в секунду, произошло всего два отключения высоковольтных фидеров.

В предыдущие годы в ветровой период при более слабом ветре таких отключений было семь - восемь.

В связи с этим хочу сказать, что мы провели большой объем работ по сносу старых деревьев в охранной зоне. Это тоже сыграло положительную роль. Подобную работу будем продолжать. Жителям частного сектора тоже стоит побеспокоиться о сохранности электролиний и убрать старые, опасные при сильном ветре деревья, а при посадке новых учитывать, какой высоты они вырастут.

Надо отметить, что во всех сложных ситуациях важную

роль играет оперативно-диспетчерская служба. Её руководитель – старший диспетчер Галина Павловна Туркина. Это специалист высокого класса, решительный, волевой человек. В оперативно-диспетчерской службе работают наши самые опытные коллеги. Они наделены правом оперативно и самостоятельно решать все вопросы по устранению аварийных ситуаций.

Я бы сказал, что у них работа повышенной сложности и ответственности, поэтому стать диспетчером не просто, и здесь остаются люди, прошедшие достаточно длительную стажировку.

- Чаще всего горожане встречаются с представителями ОАО "Горэлектросеть" при оплате абонентских услуг. Какой вы хотели бы видеть обстановку в этом зале?

- Обстановку приветливы, доброжелательности, взаимопонимания. Однако конфликтные ситуации случаются, особенно при отключении абонентов. Но все же настраиваем контроллеров на вежливое и внимательное отношение к людям. Планируем провести в кассовом зале косметический ремонт, чтобы посетители чувствовали себя комфортно.

Хочу обратить внимание абонентов на тот факт, что теперь существует новая форма платы за потребленную электроэнергию через мультикассы. В магазинах города установлены девятнадцать таких аппаратов. Принцип их работы очень прост, и при таком способе расчета можно лишь периодически проверять в кассе горэлектросети свой счет.

- Что вы ставите во главу угла при составлении дальнейших планов?

- Основной настрой – на техническое перевооружение, а это значит, что делаем ставку на современность и экономичность оборудования. Сейчас меняем масляные выключатели на вакуумные. Количество срабатываний у вакуумного выключателя измеряется тысячами циклов, в то время как у масляных – десятками. То есть это достаточно надежная техника. Она установлена на ряде наших объектов, оценена, и её внедрение продолжается.

Устанавливаем и современные приборы, позволяющие специалистам предприятия с максимальной точностью вести учет поступления и потребления электроэнергии.

Конечно, у нас есть и обычная, повседневная, плановая работа по ремонту и замене оборудования, электросетей. Планируем улучшить бытовые помещения, расширить моечное отделение, открыть небольшую прачечную для стирки спецодежды, продолжить благоустройство территории, сделать более ярким, современным фасад здания.

Думаю, к пятидесятилетнему юбилею наши предприятия станут богаче, и за ближайшие пять лет еще многое изменится в лучшую сторону.

Интервью вела  
Л. СОЛОВЬЕВА.

**АЛЕКСЕЙ** Васильевич Пузиков – коренной ленинск-кузнецчанин. Трудовую деятельность в горэлектросети в должности ученика электромонтера начал в год её образования. После службы в армии вновь вернулся на родное предприятие и работает здесь электромонтером до настоящего времени.

Богатый практический опыт Алексея Васильевич использует при решении сложнейших производственных задач. Ему доверяют испытание параметров электрооборудования на электростанциях и электросетях, измерение сопротивления изоляции, контактов выключателей, контуров заземления распределительных устройств. В его обязанности входит непростое дело – находить неисправности на кабельных и воздушных линиях электропередач. Он наставник молодых специалистов и уважаемый в коллективе человек.

За многолетний безупречный труд Алексей Васильевич Пузиков награжден медалью "Ветеран труда", а недавно ему вручен знак "Почетный работник ЖКХ России".

На снимке: почетный работник ЖКХ России, электромонтер горэлектросети Алексей Васильевич Пузиков.

Фото М. НИКОНОВА.



## Не бывает лёгкой работы



Думаю, каждый горожанин хочет, чтобы прибор учета электроэнергии, то есть всем привычный счетчик, показывал точные данные. Если же он вдруг начнет капризничать, значит, пришла пора нести его в лабораторию, что находится в горэлектросети, на проверку. Здесь прибор учета приведет в порядок мастер по болезням счетчиков, старейший работник предприятия Валентина Федоровна Губина или её приемница Татьяна Васильевна.

- В горсети работаю сорок три года. Сначала сверяла показания счетчиков в квартирах и домах горожан, потом была контролером по приемке приборов, а с ноября 1972 года начала осваивать поверку счетчиков. Съездила на курсы, до чего-то дошла сама, что-то подсказывали господину Татьяне Надеждиной, Владимиру Глебову. Благодаря таким вот добрым людям и освоила новое дело.

Теперь просто вижу, какая деталь какой модификации счетчика подойдет. Приборы к нам ведут из Ленинска-Кузнецкого, Польскаево. Наверно, многие проверены, все счетчики этих городов, и многие – не по одному разу.

Начинается сборка прибора, затем предстоит проверить точность его показаний на специальном стенде, оборудованном вольтметром, амперметром, ваттметром, секундомером. Параметры счетчика регулируются тщательно, кропотливо. За 27,2 секунды он должен сделать определенное количество оборотов. Погрешность допускается в 2-2,5 процента.

Коллектив лаборатории дружный и слаженный. Валентина Федоровна Губина и Татьяна Васильевна Бердюгина.

Любовь Васильевна вместе работают два десятилетия. Прием аппаратуры уже десять лет ведет Любовь Васильевна Бердюгина.

Женщины следят, чтобы в лаборатории было уютно. Подоконники заставлены множеством цветов. Ухаживают за ними вместе и радуются каждому новому листочку и бутону. В минуты отдыха делятся кулинарными рецептами, рассказывают о своих радостях и проблемах. Умеют сочувствовать и помогать друг другу.

- Мы годимся Валентине Федоровне в дочери и прислушиваемся к её советам, – говорит Татьяна Васильевна. – Она учит быть терпеливыми, понимать домочадцев и наших посетителей. Бывает, принесут счетчик старой модификации, а запчасти для них уже не выпускают. Объясняем, что нужно в течение трех месяцев купить новый прибор, а пока можно оплачивать электроэнергию по среднему показателю. Это не всегда находит понимание. Любовь Васильевна, которой по долгу службы приходится беседовать с посетителями, расстраивается. Валентина Федоровна успокаивает: "Если за что-то отвечаешь, то проблем не избежать. Не бывает легкой работы".

У коллектива лаборатории заканчивается обеденный перерыв. Электромонтеры по ремонту счетчика занимают свои рабочие места. Контролера по приемке тоже ждут посетители. Они принесли счетчики на поверку, чтобы после ремонта приборы не ошибались и показывали точные данные.

Л. ВЛАДИМИРОВА.  
На снимке: электромонтер по ремонту счетчиков, слесарь КИПа Валентина Федоровна Губина. Фото М. АНИКИНА.



# ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ-2007

## Второй дивизион. Зона "Восток"

### КАЛЕНДАРЬ ИГР

#### УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

«Металлург», Красноярск  
 «Океан», Находка  
 «Динамо», Барнаул  
 «Смена», Комсомольск-на-Амуре  
 «Иртыш-1946», Омск  
 «Сибиряк», Братск  
 «Чита», Чита  
 «Амур», Благовещенск  
 «Кузбасс-Динамо», Кемерово  
 «Шахтёр», Прокопьевск  
 «Сахалин», Южно-Сахалинск  
 «Заря», Ленинск-Кузнецкий

#### ПЕРВЫЙ КРУГ

##### 1-й тур 22 апреля (воскресенье)

1. «Иртыш-1946» - «Чита»
  2. «Динамо» - «Сибиряк»
  3. «Сахалин» - «Заря»
  4. «Океан» - «Шахтер»
  5. «Амур» - «Смена»
  6. «Металлург» - «Кузбасс-Динамо»
- 2-й тур 25 апреля (среда)**
7. «Иртыш-1946» - «Сибиряк»
  8. «Динамо» - «Чита»
  9. «Сахалин» - «Шахтер»
  10. «Океан» - «Заря»

##### 29 апреля (воскресенье)

##### КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг.

##### 1/256 ФИНАЛА

«Кузбасс-Динамо» - «Иртыш-1946»  
 «Заря» - «Шахтер»  
 «Амур» - «Чита»  
 «Сахалин» - «Смена»

##### 3-й тур 4 мая (пятница)

11. «Металлург» - «Иртыш-1946»
  12. «Кузбасс-Динамо» - «Динамо»
  13. «Заря» - «Амур»
  14. «Шахтер» - «Смена»
  15. «Чита» - «Сахалин»
  16. «Сибиряк» - «Океан»
- 4-й тур 7 мая (понедельник)**
17. «Металлург» - «Динамо»
  18. «Кузбасс-Динамо» - «Иртыш-1946»
  19. «Заря» - «Смена»
  20. «Шахтер» - «Амур»
  21. «Чита» - «Океан»
  22. «Сибиряк» - «Сахалин»

##### 11 мая (пятница)

##### КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг.

##### 1/128 ФИНАЛА

##### 5-й тур 15 мая (вторник)

23. «Сахалин» - «Металлург»
  24. «Океан» - «Кузбасс-Динамо»
  25. «Амур» - «Чита»
  26. «Смена» - «Сибиряк»
- 5-й тур 16 мая (среда)**
27. «Иртыш-1946» - «Динамо»
  28. «Заря» - «Шахтер»

##### 6-й тур 18 мая (пятница)

29. «Сахалин» - «Кузбасс-Динамо»
  30. «Океан» - «Металлург»
  31. «Амур» - «Сибиряк»
  32. «Смена» - «Чита»
- 22, 23 мая (вторник, среда)**

Резервные дни

##### 7-й тур 26 мая (суббота)

33. «Металлург» - «Амур»
  34. «Кузбасс-Динамо» - «Смена»
  35. «Иртыш-1946» - «Сахалин»
  36. «Динамо» - «Океан»
  37. «Чита» - «Заря»
  38. «Сибиряк» - «Шахтер»
- 8-й тур 29 мая (вторник)**
39. «Металлург» - «Смена»
  40. «Кузбасс-Динамо» - «Амур»
  41. «Иртыш-1946» - «Океан»
  42. «Динамо» - «Сахалин»
  43. «Чита» - «Шахтер»
  44. «Сибиряк» - «Заря»

#### 2 июня (суббота) КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг. 1/64 ФИНАЛА

##### 9-й тур 6 июня (среда)

45. «Амур» - «Иртыш-1946»
  46. «Смена» - «Динамо»
  47. «Заря» - «Металлург»
  48. «Шахтер» - «Кузбасс-Динамо»
- 9-й тур 7 июня (четверг)**
49. «Сахалин» - «Океан» Находка
  50. «Чита» - «Сибиряк»
- 10-й тур 9 июня (суббота)**
51. «Амур» - «Динамо»
  52. «Смена» - «Иртыш-1946»
  53. «Заря» - «Кузбасс-Динамо»
  54. «Шахтер» - «Металлург»

#### 13 июня (среда) КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг. 1/32 ФИНАЛА

##### 11-й тур 17 июня (воскресенье)

55. «Кузбасс-Динамо» - «Чита»
56. «Динамо» - «Заря»
57. «Океан» - «Амур»
58. «Смена» - «Сахалин»
59. «Шахтер» - «Иртыш-1946»
60. «Сибиряк» - «Металлург»

##### 12-й тур 20 июня (среда)

61. «Металлург» - «Чита»
62. «Кузбасс-Динамо» - «Сибиряк»
63. «Иртыш-1946» - «Заря»
64. «Динамо» - «Шахтер»
65. «Сахалин» - «Амур»
66. «Океан» - «Смена»

#### 23, 24 июня (суббота, воскресенье)

Резервные дни

#### 27 июня (среда) КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг. 1/16 ФИНАЛА

#### ВТОРОЙ КРУГ

##### 13-й тур 28 июня (четверг)

67. «Заря» - «Сахалин»
68. «Шахтер» - «Океан»
69. «Чита» - «Иртыш-1946»
70. «Сибиряк» - «Динамо»

##### 14-й тур 1 июля (воскресенье)

71. «Кузбасс-Динамо» - «Металлург»
72. «Смена» - «Амур»
73. «Заря» - «Океан»
74. «Шахтер» - «Сахалин»
75. «Чита» - «Динамо»
76. «Сибиряк» - «Иртыш-1946»

##### 4, 5 июля (среда, четверг)

Резервные дни

#### 15-й тур 8 июля (воскресенье)

77. «Иртыш-1946» - «Металлург»
78. «Динамо» - «Кузбасс-Динамо»
79. «Сахалин» - «Чита»
80. «Океан» - «Сибиряк»
81. «Амур» - «Заря»
82. «Смена» - «Шахтер»

##### 16-й тур 11 июля (среда)

83. «Иртыш-1946» - «Кузбасс-Динамо»
84. «Динамо» - «Металлург»
85. «Сахалин» - «Сибиряк»
86. «Океан» - «Чита»
87. «Амур» - «Шахтер»
88. «Смена» - «Заря»

##### 14 июля (суббота)

Резервный день

##### 17-й тур 18 июля (среда)

89. «Металлург» - «Сахалин»
90. «Кузбасс-Динамо» - «Океан»
91. «Чита» - «Амур»
92. «Сибиряк» - «Смена»

##### 18-й тур 21 июля (суббота)

93. «Динамо» - «Иртыш-1946»
94. «Шахтер» - «Заря»
95. «Металлург» - «Океан»
96. «Кузбасс-Динамо» - «Сахалин»
97. «Чита» - «Смена»
98. «Сибиряк» - «Амур»

##### 25 июля (среда)

Резервный день

#### 19-й тур 28 июля (суббота)

99. «Сахалин» - «Иртыш-1946»
100. «Океан» - «Динамо»
101. «Амур» - «Металлург»
102. «Смена» - «Кузбасс-Динамо»
103. «Заря» - «Чита»
104. «Шахтер» - «Сибиряк»

#### 20-й тур 31 июля (вторник)

105. «Сахалин» - «Динамо»
106. «Океан» - «Иртыш-1946»
107. «Амур» - «Кузбасс-Динамо»
108. «Смена» - «Металлург»
109. «Заря» - «Сибиряк»
110. «Шахтер» - «Чита»

#### 4 августа (суббота)

Резервный день

#### 8 августа (среда) КУБОК РОССИИ 2007-2008 гг.

#### 21-й тур 8 августа (среда)

111. «Металлург» - «Заря»
112. «Кузбасс-Динамо» - «Шахтер»
113. «Иртыш-1946» - «Амур»
114. «Динамо» - «Смена»

#### 22-й тур 11 августа (суббота)

115. «Океан» - «Сахалин»
116. «Сибиряк» - «Чита»
117. «Металлург» - «Шахтер»
118. «Кузбасс-Динамо» - «Заря»
119. «Иртыш-1946» - «Смена»
120. «Динамо» - «Амур»

#### 14 августа (вторник)

Резервный день

#### 23-й тур 18 августа (суббота)

121. «Металлург» - «Сибиряк»
122. «Иртыш-1946» - «Шахтер»
123. «Сахалин» - «Смена»
124. «Амур» - «Океан»
125. «Заря» - «Динамо»
126. «Чита» - «Кузбасс-Динамо»

#### 24-й тур 21 августа (вторник)

127. «Смена» - «Океан»
128. «Заря» - «Иртыш-1946»
129. «Шахтер» - «Динамо»
130. «Сибиряк» - «Кузбасс-Динамо»

#### 24 августа (среда)

Резервный день

#### 24 августа (пятница)

Резервный день

#### ТРЕТИЙ КРУГ

#### 25-й тур 3 сентября (понедельник)

133. «Иртыш-1946» - «Чита»
134. «Динамо» - «Сибиряк»
135. «Сахалин» - «Заря»
136. «Океан» - «Шахтер»

#### 26-й тур 5 сентября (среда)

137. «Амур» - «Смена»
138. «Металлург» - «Кузбасс-Динамо»

#### 26-й тур 6 сентября (четверг)

139. «Иртыш-1946» - «Сибиряк»
140. «Динамо» - «Чита»
141. «Сахалин» - «Шахтер»
142. «Океан» - «Заря»

#### 9, 10 сентября

(воскресенье, понедельник)

Резервные дни

#### 27-й тур 13 сентября (четверг)

143. «Металлург» - «Иртыш-1946»
144. «Кузбасс-Динамо» - «Динамо»
<li

# ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трас) под строительство (реконструкцию) объектов 16.03.2007 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

1. Строительство административного здания на месте бывшей городской бани по ул. Кирпичная, 1; предполагаемая площадь - 0,37 га.

2. Строительство цеха по производству строительных материалов по ул. Войкова (территория бывшего ш/у «Кольчугинское»; предполагаемая площадь - 2000 кв.м.

3. Строительство кинологического

отделения в районе учреждения по адресу: тер. северная промзона, 11; предполагаемая площадь - 4000 кв.м.

4. Строительство ограждения внешней запретной зоны в северо-восточном направлении от основного участка по адресу: тер. северная промзона, 11; предполагаемая площадь - 1,4 га.

5. Строительство гаража для двух большегрузных машин в районе нежилого здания по ул. Проезжая, 2; площадь - 800 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб.: 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29; 5-29-73.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

19 апреля 2007 года в актовом зале администрации города Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 56) состоятся публичные слушания по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ленинска-Кузнецкого за 2006 год». Начало публичных слушаний в 10.00. Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по данному вопросу располагается по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (администрация города), каб. 311. Конактный телефон: 7-08-47.

Ознакомиться с проектом решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ленинска-Кузнецкого за 2006 год» можно в Ленинск-Кузнецком городском Совете народных депутатов, расположенным по адресу: пр. Кирова, 56, тел. 7-08-47.

**Комиссия по организации и проведению публичных слушаний.**

## ДЕНЬ ВЫБОРА ПРОФЕССИИ Дорогие выпускники!

Скоро отзовет для вас последний звонок. Перед вами станет самым актуальным на ближайшие два - три месяца вопрос: кем быть?

Кто-то из вас выбрал учебное заведение и будущую профессию, другие решили, что сделают это потом - после выпускных экзаменов. А многие до сих пор не имеют представления о том, какие профессии можно получить в нашем городе и в Кемеровской области.

Сделать свой выбор вам поможет ГУ «Центр занятости населения города Ленинска-Кузнецкого», который для вас организует «День выбора профессии». Здесь вы можете получить полную информацию обо всех учебных заведениях города Ленинска-Кузнецкого, а также Кемеровской, Новосибирской и Томской областей.

Вы сможете познакомиться с кратким описанием профессий, узнать, какие из них пользуются спросом на рынке труда, а также получить консультацию психолога о том, как оценить свои способности и возможности в выборе профессии.

### ДЕНЬ ВЫБОРА ПРОФЕССИИ СОСТОИТСЯ 4 апреля в ДК им. Ярославского.

10.00 - 11.00, торжественное собрание для выпускников 9-х и 11-х классов;

11.00 - 14.00, встреча выпускников с представителями учебных заведений городов Ленинска-Кузнецкого, Кемерова, Белова и др., а также мы ждем выпускников профессиональных учебных заведений нашего города, которые собираются продолжить свое образование, и молодежь, у которой в прошлом выбор не состоялся.

## КУМИ сообщает:

Комитет по управлению муниципальным имуществом извещает о совершенных сделках по приватизации муниципального имущества:

- нежилого помещения (24,1 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 108; покупатель - Литвинова Л.А.; цена сделки - 367500 руб.

- здания (33,1 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Жарковича, 3, строение №3; покупатель - Данилевский В.В.; цена сделки - 315000 руб.

- здания (1139,6 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Партизанская, 55; покупатель - Цыганец З.В.; цена сделки - 1445000 руб.

- нежилого помещения (30,5 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пос. Никитинский, просп. Шахтеров, 50а ; покупатель - Умысова В.С. ; цена сделки - 210000 руб.

- здания (140,3 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Жарковича, 3, строение № 4; покупатель - Данилевский

В.В.; цена сделки - 68250 руб.

- здания (35,7 кв.м), расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Жарковича, 3, строение №5; покупатель - Данилевский В.В.; цена сделки - 31500 руб.

- автомобиля «ВАЗ-21051» 1994 года выпуска, государственный регистрационный знак Х895НЕ42, покупатель - Гусельникова И.В.; цена сделки - 24600 руб.

- автомобиля «ВАЗ-21099» 1997 года выпуска, государственный регистрационный знак Н847МУ42, покупатель - Дубовой А.Л.; цена сделки - 53130 руб.

- земельного участка площадью 760,3 кв.м, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Сухова, 22; покупатель - Умысова В.С.; цена сделки - 115694,1 руб.

- земельного участка площадью 977 кв.м, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, Славяногорская, 7; покупатель - Гурмеза Л.А.; цена сделки - 12518,25 руб.

- земельного участка площадью 198,8 кв.м, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, район дома №8 по ул. Коммунистическая; покупатель - Санина Е.Я.; цена сделки - 649,83 руб.

О ТДЕЛЕНИЕ по г. Ленинску-Кузнецкому Управления Федерального казначейства по Кемеровской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности: заместитель начальника отдела-заместителя главного бухгалтера отдела бюджетного учета и отчетности.

К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: высшее образование, не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее 4 лет стажа по специальности.

Прием документов осуществляется по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ульяновская, 56.

Контактное лицо: заместитель начальника администрации отдела Мелякина Вера Федоровна, тел. 3-32-33.

Начало приема документов для участия в конкурсе - 10 часов местного времени 03.04.2007 г., окончание - в 10 часов местного времени 04.05.2007 г.

Для участия в конкурсе гражданин представляет следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии по форме, установленной распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005г № 667-р;

в) копию паспорта или заменяющий его документ (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

д) копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (службы) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

е) копию документов о професиональном образовании, о присвоении учченой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (оригинал и копию);

е) свидетельство о по-

становке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (оригинал и копию);

ж) документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыва на военную службу (оригинал и копию);

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождение (медицинская справка по форме 086/У).

. Несвоевременное представление документов, представление их в не-полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданина в их приеме.

Г. МЕЛИХОВА.  
Руководитель  
отделения.

## Уважаемые ленинск-кузнецчане, жители Ленинск-Кузнецкого района и г. Полясаева, мы переехали!

Представительство ООО «Губернская страховая компания Кузбасса» находится сейчас по адресу: г. Л-Кузнецкий, пр. Кирова, 108 (район ДК им. Ярославского).

Мы ждем вас (кроме воскресенья) с 9 до 18 часов, в субботу - с 10 до 15 часов.

### НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:

2-70-46 - директор, 2-70-47 - отдел австрахования и урегулирования убытков, 2-70-48 - зам.директора, отдел страхования (н/случай, ДМС, опасные объекты и др.).

Также сообщаем о том, что вы можете приобрести полис ОСАГО (автогражданка) по адресам: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 41 (тел. 3-44-10), ул. Топкинская, 3а (здание ООО «Сибком», район ГИБДД, тел. 7-32-25), ул. Топкинская, 3а (район ГИБДД).

Лицензия С № 2353 42 Федеральной службы страхового надзора.

## ПРИМите К СВЕДЕНИЮ!

ОАО «Шахтострой», расположенное по адресу: ул. Кирсанова, 3, информирует население г. Ленинска-Кузнецкого, что предприятие оформляет лицензию по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов. Вопросы и предложения направлять по телефону 5-15-61.

## СНИМУ

1-2-комнатную благоустроенную квартиру на длительный срок. Тел. 8 908 959 6727.

## АФУША НЕДЕЛЯ

### КИНО

#### Кинотеатр "Победа"

29 марта-4 апреля

Приключенческий фильм с участием Джона Траволты «Реальные кабаны» (11 час. - 40 руб.; 15 час. - 80 руб.; 19 час. - 100 руб.).

Молодежная комедия «Очень эпическое кино» (17 час. - 80 руб.; 21 час. - 100 руб.).

Добро пожаловать в наш кинотеатр!  
Тел. для справок 3-41-57.

### ВСТРЕЧИ

Литературная игра «Мы сказки его с

увлеченьем читаем» - 4 апреля в 10 часов, филиал № 10.

Час откровения «А если это инфекция?» - 4 апреля в 14 часов, ЦГБ им. Крупской.

Литературный праздник «Путешествие по стране Самуила Маршака» - 6 апреля в 10 часов, детская библиотека.

Игра-путешествие «Будь здоров: все-го добьёшься!» - 7 апреля в 12.30, филиал № 5.

Час откровенного разговора «Права ребёнка в семье» - 8 апреля в 13 часов, филиал № 6.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

\*\*\*

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

## О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

О ТДЕЛЕНИЕ по г. Ленинску-Кузнецкому Управления Федерального казначейства по Кемеровской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности: заместитель начальника отдела-заместителя главного бухгалтера отдела бюджетного учета и отчетности.

К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: высшее образование, не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее 4 лет стажа по специальности.

Прием документов осуществляется по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ульяновская, 56.

Контактное лицо: заместитель начальника администрации отдела Мелякина Вера Федоровна, тел. 3-32-33.

Начало приема документов